Flektromagneses terek 1. 2h B.esoport 2007, marcius 30,
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Nagy feladat (10 pont)
Loy veptelen Kiterjedési fémsik felett h=30 cm magasseeban helyezkedik el az =2 cm sugara fémedmb
kiizépponga a levegaben. A fEémpdmb potencialja V=400V, A témsik feliilete O potencidlon van.

a.  Hatirozza meg a comb toltéséd! (2 pont)

b. Hatarozza meg a fellepd maxnmalis térerosscget! (3 pont)

Adja meg a feliilet whiésstriseget a fémsik gdmbhoz leghkazelebbi pontjaban! (3 pomt)
d. Szamitsa ki az elrendezés kapacitasad! (2 pont)
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Kis leladatok (feladatonként 1 pont)

Lo Adja meg o magpeses dipdlmomentum delfinicionn &s seemléltesse abrin!

2. A tér egy pontdban ismert az elektromos érerosség { £) ¢s a Kozeg permeabilitasa (£). Adja meg az
- | e e £ =
clektromos encrgiasariisé et ehben a ponthan!
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3. kel parhuzamos, nagvon hosszi vezetoben az
abran lathato modon dram lolyik ( [ = 0).
Rajzolja be az dbraba a I3 ponthan a migneses
tererisseg vektorit ¢s adji meg napysagatl!
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4. Epy oy vezetokepessépi kdvephez ey o veretikipesseégn kozeg illeszkedik, A 2L kizegben az 1dében
allando aramsariscgnek az elvilasao felilettel parhuzamaoes Komponense Joo Adja meg az aramsiriséenek
az elvalaszto telilette]l parhuzamos komponense: a 1. Kozegben!

S, o felaz clektromos Gauss-tirvenyt integralis aiakban es abrin szemlcliesse az alkalmazou jeliléseket!
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